
7 in 7

Das macht
Spaß!
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Male die Zahlen der 7-er Reihe an!

70696867666564636261
60595857565554535251
50494847464544434241
40393837363534333231
30292827262524232221
20191817161514131211
10987654321

7 in  7= 7 in 70= 7 in 42=

7 in 14= 7 in 63= 7 in 70=

7 in 21= 7 in 56= 7 in 28=

7 in 28= 7 in 49= 7 in 63=

7 in 35= 7 in 42= 7 in  14=

7 in 42= 7 in 35= 7 in 49=

7 in 49= 7 in  28= 7 in 35=

7 in 56= 7 in  21= 7 in   7=

7 in 63= 7 in  14= 7 in 21=

7 in 70= 7 in   7= 7 in  56=
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Kreise die Punkte ein und rechne das 

„in-“ Sätzchen aus!

7 in 7 =

7 in 14 =

7 in 21 =

7 in 28 =

7 in 35 =

7 in 42 =

7 in 49 =

7 in 56 =

7 in 63=

7 in 70 =
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7 in 14=
7 in 28=
7 in 49=
7 in 63=
7 in 70=
7 in 7=
7 in 21=
7 in 35=
7 in  56=
7 in  42=

7 in 42=
7 in 56=
7 in 35=
7 in 21=
7 in 7=
7 in 63=
7 in 70=
7 in 49=
7 in  14=
7 in  28=

Male die Zahlen der 7er Reihe an!
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Verbinde Rechnung und Ergebnis!

7 in 14=

7 in 28=

7 in 49=

7 in 63=

7 in 70=

7 in 7=

7 in 21=

7 in 35=

7 in  56=

7 in  42=
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7 in 35=

7 in 21=

7 in 7=
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7 in 70=

7 in 49=

7 in  14=

7 in  28=
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Schreibe die Zahlen der 7er- Reihe!
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Male das Kästchen mit dem richtigen 
Ergebnis an!

3217 in 7 =
5437 in 28 =
7657 in 49 =
10987 in 63=
4327 in 14 =
7657 in 42=
8767 in 56 =
81097 in 70=
1237 in 21=
6527 in 35=

1237 in 21 =
3217 in 14 =
5437 in 35 =
7657 in 42 =
6547 in 28 =
111097 in 70=
7567 in 49 =
10897 in 56=
5217 in 7=
12987 in 72=
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Kontrolliere die Rechnungen!

r = richtig

f = falsch

7 in  7 = 1

7 in  28= 4

7 in  49 = 6

7 in  63= 8

7 in  14= 2

7 in  42 = 5

7 in  56 = 7

7 in  70 = 10

7 in  35 = 3

7 in  21 = 4

7 in  21 = 3

7 in  70 = 9

7 in  42 = 6

7 in  63 = 9

7 in  14= 3

7 in  56 = 8

7 in  35 = 9

7 in  28 = 5

7 in  7 =  2

7 in  49 = 7
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Rechnungen einmal anders!
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Rechengeschichten

1. Peter hat 49 €. Ein Auto kostet 7 €.

Wie viele Autos kann Peter kaufen?

R: _____________________________

A:______________________________

2. Ein Zuckerl kostet 7€.

Wie viele Zuckerl kann Michi kaufen, wenn er 
56€ hat?

R:_____________________________

A:_____________________________

3. Lilli hat 63€ und will sich Schuhe kaufen. Ein 
Paar Schuhe kosten 7€.

Wie viele Paare kann sich Lilli kaufen?

R:_______________________________

A:_______________________________
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